

# Камышловские Известия

Общественно-политическая газета Камышловского городского округа и Камышловского муниципального района



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

Ни ливень, ни состояние здоровья, никакие другие обстоятельства не помешали гражданам, желающим выразить своё волеизъявление, прийти на избирательные участки и отдать свои голоса за достойных кандидатов. У избирательной комиссии № 447 (Обуховская школа).

Выборы-2018

## Три плюс тридцать

Светлана ЧЕРЕМНЫХ

В воскресенье, 9 сентября, в Камышловском районе выбирали глав и депутатов Восточного, Обуховского, Галкинского поселений. Сегодня публикуем результаты. В Обуховском и Галкинском всё стабильно – жители этих поселений проголосовали за тех глав, которые «стояли у руля» прошлые пять лет ( явка 33,19% и 38,72% соответственно). В Обуховском поселении главой останется Владимир Иванович Верхорубов, в Галкинском – Анжелика Анатольевна Шумакова. А вот в Восточном самая большая явка избирателей на участки – 48,65%. Жители здесь выбрали нового главу, по итогам тайного голосования возглавит поселение на следующий срок полномочий Николай Сергеевич Журский.



На избирательном участке № 447 проголосовало 476 человек (27,20% от общего числа избирателей).

Погода

Вторник, 11 сентября  
Перем. облачн., дождь.  
Ветер: 3,4 м/с. Давление: 763.



+3

Восход 07:54 06:11  
Заход 20:18 19:19  
Долгота дня 13:08

Среда, 12 сентября  
Переменная облачность.  
Ветер: 3,5 м/с. Давление: 762.



+15

Восход 09:18 06:13  
Заход 20:37 19:17  
Долгота дня 13:04

Четверг, 13 сентября  
Перем. облачн., дождь.  
Ветер: 10-3,8 м/с. Давление: 757.



+18

Восход 10:40 06:15  
Заход 20:56 19:14  
Долгота дня 12:59

НОВОСТИ  
без подробностей

### ■ Аллея памяти

Начиная с 2007 года куратор 313-й Петровской четырехды орденоносной стрелковой дивизии В.И. Матвеев в день памяти воинов-уральцев организует в Камышлове встречи родственников безвестно погибших и умерших в финских лагерях бойцов. 5 сентября в музее собрались дети, внуки и правнуки солдат из Камышлова, Байкалово, Пышмы, кадеты школы № 1. Валентин Иванович рассказал о том, как год назад побывал на местах боёв и захоронений уральцев в Карелии. Из этой поездки он привёз несколько ёлочек, на территории музея теперь есть аллея памяти наших земляков. Минутой молчания присутствующие почтили память воинов.

### ■ У тропы именины

Около 60 школьников и педагогов всех школ города собрались в субботний день в ботаническом памятнике природы «Камышловский бор» на 25-летний юбилей экологической тропы. На тропе, как и в прежние годы, зазвучали голоса новых путешественников, которые почистили территорию от подрастающей малины, после чего педагоги школы № 1 провели с отрядами игровые познавательные программы. Тропа, украсенная лентами и шарами, ждёт новых гостей.

### ■ На очереди – водоотвод

ООО «Вододель» планирует на этой неделе закончить разравнивание территории для будущего стадиона во дворе школы № 3, сообщил генеральный директор организации Евгений Озеров. На данный момент с участка вывезено около 5000 кубометров грунта. Вторым этапом станет обустройство дренажной системы для отвода воды в центральную канализацию вдоль улицы Советской.

### ■ Причина – износ

8 сентября в 15.00 в диспетчерскую МУП «Водоканал Камышлов» поступило сообщение о выходе воды на поверхность грунта по улице Молодогвардейской (между домами № 8 и 10), сообщил главный инженер предприятия Роман Лопатин. Приехав на место, brigada слесарей обнаружила порыв водопровода, причиной которого стал износ трубы. Ремонтные работы начали утром 10 сентября. Всего, по данным ЕДС, за минувшую неделю в Камышлове зафиксировано семь аварий на водопроводных сетях.

### ■ Профилактика даёт результаты

Массовое флюорографическое обследование взрослых и детей помогает выявить ранние стадии туберкулеза. Так, по словам заведующей фтизиатрическим отделением Камышловской ЦРБ Т.Б. Трубиной, с начала года выявлен 21 человек, поражённый палочкой Коха. Начальная стадия туберкулёза отмечена и у шестерых детей, четверо из которых проживают в районе. На сегодняшний день обследовано 68% всего населения, только с помощью передвижного флюорографа – 5000 человек. Данный вид обследования особенно удобен сельским жителям, в течение месяца мобильный фтизиатрический пункт выезжает в район 12-13 раз.

Соб. информ.

### ■ Внимание!

Местная общественная организация «Федерация рыболовного спорта Камышловского городского округа» приглашает принять участие в соревнованиях на кубок КГО по рыболовному спорту «Осенний карп», которые пройдут с 14 по 16 сентября на озере Серебряном. Соревнования проводятся в соответствии с правилами рыболовного спорта в дисциплине «Ловля карпа». Участники, занявшие призовые места, награждаются кубками, дипломами и медалями. Заявки на участие подаются в письменной форме. Телефон для справок: 8-922-2058805.

Выборы-2018

# Три плюс тридцать

**стр. 1** Голоса избирателей, принявших участие в выборах главы Галкинского сельского поселения, распределились следующим образом:

- за Захарова Дмитрия Анатольевича подано 166 голосов избирателей (14,64%);
- за Коковину Наталью Валерьевну – 164 (14,46%);
- за Макагона Алексея Сергеевича 22 (1,94%);
- за Милькову Елену Александровну – 35 (3,09%);
- за Шумакову Анжелику Анатольевну – 718 (63,32%).

Голоса избирателей, принявших участие в выборах депутатов Думы Восточного сельского поселения, распределились следующим образом (депутаты, которые войдут в состав поселенческой Думы на ближайшие пять лет, отмечены жирным шрифтом):

- за Бабинова Юрия Анатольевича подано 279 голосов избирателей;
- за Данича Александра Сергеевича – 149;
- за Диких Ольгу Васильевну – 165;
- за Корякова Павла Анатольевича – 15;
- за Котову Валентину Александровну – 147;
- за Кропотухина Александра Дмитриевича – 9;
- за Макаридина Алексея Леонидовича – 219;
- за Нагаеву Наталью Анатольевну – 156;
- за Некрасова Сергея Александровича – 134;
- за Овчинникову Людмилу Владимировну – 159;
- за Петрова Вадима Андреевича – 10;
- за Прокофьева Сергея Сергеевича – 12;
- за Просова Владимира Владимировича – 147;
- за Самоловову Яну Григорьевну – 200;
- за Сирину Веру Александровну – 174;
- за Старостина Анатолия Михайловича – 18;
- за Трубицына Павла Николаевича – 14;
- за Фарносову Наталью Юрьевну – 225;
- за Черемных Татьяну Владимировну – 203.

Голоса избирателей, принявших участие в выборах депутатов Думы Обуховского сельского поселения, распределились следующим образом:

- за Акбашеву Олесю Игоревну подано 90 голосов избирателей;
- за Анисимкова Анатолия Викторовича – 174;
- за Вавилову Людмилу Владимировну – 49;
- за Гатину Ольгу Николаевну – 65;
- за Исаеву Ирину Александровну – 358;
- за Карвель Таисью Никифоровну – 315;
- за Кашину Светлану Владимировну – 271;
- за Ковалёва Василия Артёмовича – 198;
- за Кузнецова Виктора Фёдоровича – 365;
- за Малышкину Полину Олеговну – 243;
- за Мамедова Руслана Этибаровича – 38;
- за Маркину Надежду Ярославовну – 137;
- за Нестерову Галину Николаевну – 291;
- за Ожиганова Бориса Николаевича – 289;
- за Осадчую Веру Анатольевну – 153;
- за Плотникова Александра Алексеевича – 164;
- за Свириденко Павла Николаевича – 58;
- за Сенцову Евгению Михайловну – 388;
- за Сидорова Михаила Дмитриевича – 248;
- за Степанову Елену Геннадьевну – 321;
- за Третьякову Юлию Сергеевну – 56;
- за Флягину Ольгу Сергеевну – 180;
- за Харланова Илью Николаевича – 271;
- за Чулошникова Александра Петровича – 300;
- за Ялунина Николая Семёновича – 421.

Голоса избирателей, принявших участие в выборах депутатов Думы Галкинского сельского поселения, распределились следующим образом:

- за Валееву Елену Андреевну подано 217 голосов избирателей;
- за Вишневецкую Викторию Валентиновну – 201;
- за Григорьеву Елену Анатольевну – 218;
- за Дорошенко Даурю Валерьевну – 34;
- за Егорова Дмитрия Михайловича – 153;
- за Захарова Дмитрия Анатольевича – 316;

ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.



На избирательном участке № 449 (санаторий) проголосовал 121 человек. Явка на этом участке – 47,45%.

ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.



Традиция торговать выпечкой на избирательных участках сохранилась с советских времён, когда выборы для каждого жителя были праздником. На участке в Обуховской школе эту традицию поддерживают до сих пор. Ассортимент сладостей и сдобы огромный, особенно это приятно для тех, кто пришёл на выборы с детьми и внуками.

- за Калугину Галину Григорьевну – 202;
- за Каратеева Александра Юрьевича – 237;
- за Кимачинскую Марину Анатольевну – 41;
- за Киселёву Галину Александровну – 287;
- за Кочневу Оксану Викторовну – 266;
- за Леонтьеву Александру Сергеевну – 39;
- за Никулина Александра Сергеевича – 46;
- за Овчинникова Евгения Анатольевича – 37;
- за Павлова Дмитрия Фёдоровича – 36;
- за Соловьёву Валентину Дмитриевну – 129;
- за Тян Марию Анатольевну – 36;
- за Чингина Александра Сергеевича – 247;
- за Чуркину Елену Николаевну – 178;
- за Широкову Наталью Александровну – 189;
- за Штульберг Marinу Николаевну – 324. ■

**Газету «Камышловские известия» можно выписать с октября:**

• с доставкой  
до почтового  
ящика (в отделениях  
связи и в редакции):  
цена с октября  
– 370,23 руб.



• желаете получать  
электронный вариант газеты?  
Заполните заявку на сайте  
«Камышловских известий»  
kam-news.ru.  
Цена на три месяца – 165 руб.

• без доставки:  
– самовывоз (курьер),  
– при получении  
в редакции цена  
комплекта на три  
месяца – 171 руб.



• в пунктах выдачи газет –  
цена комплекта  
на четыре  
месяца – 141 руб.

Подробную информацию  
можно получить  
по телефону 8 (34375) 2-17-40.



**Оставайтесь с нами! Всегда ваши «Камышловские известия»**